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YBaxaemas Wpuna! BriBaloT Takue ciydau, 4To rnocie HJIT He TPOUCXOOUT IIOJIHOI'0 OTXOXKIEHUSA
(dhparMeHTOB KaMHEM, ¥ TOTHa MPUXOAUTCS MpuberaTh K MaJOMHBA3UBHEIM (3HIOCKOTTMYECKUM)
METOAOM H3BJI€YEHUSI KaMHS U3 MOUYETOUYHUKA - YPETEPOJIUTOTPUIICUU U YPETEPOIUTOIKCTPAKLIUAH.
YuuTHIBas, 4TO COXpaHsIeTCs TuApoHedpo3, KOTOPHIM T'OBOPUT O HaPYIIEeHUH OTTOKA MOYU U3 IIOYKH,
BaM noka3aHo MMEHHO TaKOH BHUJ JIeUeHHUs. [JIUTeIbHOe HaX0XIeHNe KaMHS B MOYETOUYHHKEe
IIPUBOJUT K OTEKY CIIU3KUCTON MOYETOYHUKA, YTO OyfeT elne GoJblle 3aTPYOHATL BEPOSITHOCTD
0TXO0XK[JeHus KaMHsa. OOpaTUTeCh K YPOJIOTy, KOTOPHI BllafieeT sHAOCKomrel. HaxoxneHue
(dbparMeHTOB KaMHEW B TEUEHUE D MeCSIEB - HeJonycTuMo! Yoauu.



